



Сегодня, 6 октября, на южной площадке концерна «Стирол» перед столовой №18 состоялась разбивка парка. Было подготовлено около сотни саженцев березы, ивы и можжевельника. Перед собравшимися выступили депутат областного совета, председатель правления ПАО «Концерн Стирол» Сергей Павлючук и председатель профкома Александр Сульжик.

- 2011 год для нашего предприятия - год реконструкции, восстановления, возрождения многих объектов и производств. Начало успешно работать производство слабой азотной кислоты и гранулированной аммиачной селитры, восстанавливается производство водоустойчивой аммиачной селитры, заканчиваются пусковые работы на заводе № 1. Значительные средства также вложены в ремонт объектов соцкультбыта - базы отдыха, Дворца спорта и КСКЦ. Пройдет совсем немного времени и после длительного перерыва снова откроется обновленная столовая № 18. Сегодня мы здесь разбиваем парк и высаживаем березовую аллею. Согласитесь - это символично. Ведь дерево - это не только красота. Дерево - это символ веры в будущее. Пройдут годы, а посаженные нами сегодня деревца вырастут, и будут дарить обильную тень нашим преемникам. Сегодняшний праздник говорит о том, что мы верим, знаем, что и завтра, и через год - и через сто лет люди в нашем городе любые препятствия, будут созидательно трудиться. Что нам по плечу преодолеть
, - отметил Сергей Павлючук.



